

昨日上午，内地当红男星佟大为和关悦如期在北京万达广场索菲特大酒店举行了结婚典礼，导演赵宝刚、台湾艺人伊能静、王牌经纪人王京花、好友朱雨辰等一批圈内大腕到场祝贺，在结婚现场，新娘微微凸起的小腹也引来大家对佟家宝宝宝的猜测。

**良缘**

昨日花 50 万与关悦完婚

# 佟大为： 一生只结一次婚



大为又临时增加 10 桌。

## 现场音乐 《最浪漫的事》

虽然佟大为婚礼早就为人所知，但是他本人还是处理得相当低调，在万达广场索菲特大酒店的一层大堂并没有任何醒目的标志，连一个最简单的广告牌也没有，7 层宴会大厅的布置也出乎意料，大厅门口依然是很“素”，若不是多了几个保安和一群记者，根本看不出这里即将举行一场婚礼。

但是在宴会厅里面却截然不同，舞台上有一个超大的背投，上面写着“佟大为、关悦新婚庆典”，还有很多玉兰装花。而大厅的背景音乐是一首为人们熟悉的老歌——赵咏华的《最浪漫的事》。

## 引发猜测 新娘小腹凸起疑有孕

在结婚之前，外界一直在猜测何昊一定会到场主持，因为佟大为和何昊也是非常好的朋友。但是，刘仪伟的出现让婚礼司仪主持的人选确定。

借着酒兴，佟大为说：“我觉得 29 岁是我人生中最有意义的一年，我很想说我和关悦会到永远、永远！”他宣称，“我现在可以告诉大家，我确认我人生中只结一次婚，这就是我唯一的一次婚礼！”婚礼过程中，关悦换了白色婚纱和中国红礼服两套服装，在更换到第二套中国红礼服时，由于服装比较贴身，新娘微微凸起的小腹也引来大家对佟家宝宝宝的猜测。由于当天有大批媒体记者一早就来到婚礼现场采访报道，佟大为和关悦在行礼仪式结束后亲自来到门口给守候在此的媒体朋友分发中华烟和喜糖。

综合

## 豪华婚礼 佟大为破费 50 万

佟大为结婚的消息对外透露之后，圈内好友纷纷祝贺。而据一位圈内人士介绍，佟大为这次结婚光是典礼就花了将近 50 万，相当于他一部电视剧的报酬了。佟大为昨天结婚的北京万达广场索菲特大酒店属于一家超五星酒店，酒店内设施相当豪华。佟大为当天包下的大宴会厅，半天的价格是 14.8 万，而且不包括停车、化妆间等费用。而佟大为结婚前包下 20 桌酒席，每桌 10 人，每人最低消费是 650 元，但是前来的朋友远远超过了 20 桌，佟

# 袁立被前夫骂“不要脸”

赵岭博客发出战书

**怒偶**

赵岭在《大校的女儿》中出演彭澎，他和袁立也因该剧相识，并传出恋情，有消息称两人曾在 2005 年 9 月秘密登记结婚，但去年却传出两人分道扬镳的消息，不过对于这些消息，袁立和赵岭均未正面回应。前日，记者意外地在赵岭的博客中看到一封赵岭向袁立发出的“永不收回的战书”。在这篇文章里，赵岭不仅证实了和袁立的婚姻关系，还披露两人已经离婚，并宣布“从今天起我将决定当一名恶人，好好惩罚你这个无辜的善良的女孩子”。



## 赵岭被袁立起诉

记者在赵岭的博客中看到，“一封战书”写于今年 3 月 21 日，引燃赵岭怒火的是袁立通过法院代转给他的起诉书。

对于这封起诉书的内容，赵岭没有公开，但却称“我决定勇挑被告的职责，让你成为——人们认定的女人永远是一场婚姻中的‘受害者’”，从这一段话大致可以推断，这可能是袁立提交法院的离婚起诉书。对于这封起诉书，赵岭显得非常愤怒，他在博客中质问袁立：“是什么支撑着你可以做到这样的不要脸？告诉你多少次别碰我的底线，你心中没有家人，

可我和你不一样，你偏要试试，现在我告诉你你道歉都晚了。”并称“从今天起我将决定当一名恶人，好好惩罚你这个无辜的善良的女孩子”。

## 袁立拒绝“应战”

前日，记者试图通过电话与袁立联系，但其手机一直呼转秘书台。记者通过短信的方式希望她对赵岭的“战书”谈谈自己的看法，也一直未见回应。不过在日前接受上海某媒体采访时，袁立曾说：“希望和赵岭还是朋友，但这个还要看对方。”

小东

# 萧蔷新《西游》里 演“观音”

范冰冰演白骨精，刘亦菲演嫦娥

张纪中版《西游记》已确定由萧蔷出演观世音，林志颖演哪吒、范冰冰演白骨精、刘亦菲演嫦娥，为演好观世音，萧蔷已决定捐出片酬，还要吃斋净身。

据报道，萧蔷这几年主攻内地市场，成绩不俗，连接几部戏，包括《西游记》、《房奴》、《单亲妈妈》都敲定由她主演。原本制作人张纪中还担心萧蔷的外表过于艳丽，无法胜任观音，希望她改演白骨精，但萧蔷自信可以胜任。为此剧中观世音一角还将加戏，从头贯穿到尾，但因演的是神明，按风俗，必须拒男色，还要捐片酬，萧蔷笑说：“这些都不是问题，我已经准备好了。”除了演观音，萧蔷今年下半年还接下《房奴》及《单亲妈妈》两部时装剧，除主演外，还演唱主题曲。

李青



## “我要去三亚”

# 2008戴梦得·新丝路中国模特大赛即将开幕

“我要去三亚”2008 戴梦得·新丝路中国模特大赛开赛在即。大赛将采用全新模式，全新出招，在全国 10 大分赛区同步甄选，一网打尽最具潜质的模特界新生力量，全新演绎时尚界的华彩篇章。



“我要去三亚”2008 戴梦得·新丝路中国模特大赛由新丝路、戴梦得与北京能量影视机构强强联手，各自发挥所长，将大赛打造成多赛区初选、全国总决赛和隆重颁奖晚会的系列赛事，此次大赛将是一场最具观赏性、最具时尚魅力的视觉盛宴。“我要去三亚”2008 戴

梦得·新丝路中国模特大赛，突破了传统赛事模式，创出几个“第一”：第一次“零门槛”中国模特大赛，第一次全程“零收费”参赛，第一次全程“零费用”超级贵宾礼遇。

成功入选分赛区并获得赴京比赛资格的选手，将实现人生最华丽的梦幻之旅。与知名主持人、当红明星亲密接触，感受镁光灯下的精彩生活；顶级造型师、服装师、摄影师全程服务；以模特身份参与高级品牌的奥运盛事活动，亲身感受北京奥运的热潮；同时，最终获胜者将签约新丝路，开启真正的名模之旅，并将赢得知名时尚品牌的代言合约，真正成为万众瞩目的幸运儿。

本次大赛郑州分赛区海选于 2008 年 4 月 18 日正式启动，并正式接受报名。

报名地点：郑州各大商场戴梦得专柜  
咨询热线：0371-68615111

**只要展翼高飞 你就是天鹅**

2008 戴梦得新丝路中国模特大赛

**郑州赛区开赛**

4月18日 至4月22日 接受报名

- 第一次“零门槛”中国模特大赛
- 第一次全程“零收费”参赛
- 第一次全程“零费用”超级贵宾礼遇
- 顶级设计师“零门槛”打造
- 90天“零成本”签约当红品牌之路
- 两年合约签约国际品牌代言机会

咨询热线：0371-68615111

郑州赛区赛事主办单位：戴梦得时尚学院 赛事媒体支持：河南电视台 郑州晚报